

Előfizetési árak:
 helyben, vagy postán küldve:
 évi 10 frt — kr.
 Félévre 5 —
 Negyedévre 2 — 50
 Egy órára 1 —
 Egy év 4 kr.

A lap szellemi részét illető minden köz-
 emény a szerkesztőségbe (Főter 1838. sz.)
 kéremintve küldendő.

Előfizetési helyben:
 a legelő K. Lajos könyvtárságánál
 és a kiskönyvtárban. (Főter 1838. sz.)
 szék.

DEBRECZEN

A DEBRECZENI ÉS VIDÉKI FÜGGETLENSÉGI PÁRT KÖZLÖNYE.

MEGJELEN NAPONKINT PÉNTEK ÉS VASARNAP KIVÉTELESEN

Hirdetési díj:
 Négy határozott soros 6 kr. Nagyból
 terjedelmű a többi hirdetés alkalmi
 szerinti jutányos áron vételekkel. Hely-
 díj minden külön bejelölés nélkül 30 kr.

Hirdetést vagy sajtót megvásárolni
 a hirdetés sora 50 kr.

Nyitási költségek minden soros 50
 krajczár.

Hirdetést követően a szerkesztőség
 nem felel a kiadói felelősségért. Főter 1838. sz.
 szék.

Készítők nem adnak visszatérő

A kibontakozás útján.

Debreczen, jan. 14.

(K. B.) Hosszu vajadás előzte meg a Bánffy-kabinet megszületését. Illetve a kabinet még meg se született, csak a feje, Bánffy Dezső van meg, a tagok még hiányoznak, így nem lehet ítéletet mondani a felett, hogy a gyermek egészséges lesz-e, vagy pedig korcszülött.

A politika doktorai előre kimondták, hogy az új szülött, a Bánffy-kabinet, nem lesz hosszú életű. A tennet i kabinetnek tartják ezt, mely rövid idő alatt lejárván magát, más kormány váltja föl helyét, olyan kormány, mely vegyes házasságnak, a fuzionak lesz szülöttje.

Hogy e jövődölések mennyiben fognak bevalni, azt majd megmutatja a jövődö. De mi magunk is azon véleményben vagyunk, hogy a Bánffy-kabinet hosszú életre nem számíthat s valószínű, hogy maga Bánffy is csak pünkösti királyságnak tekinti miniszterelnökségét.

Nem tudjuk még, hogy kik lesznek az új kabinet tagjai, de bizonyos, hogy abból a Wekerle-kormány legjelesebb erői hiányozni fognak. Ez már maga nagy gyöngeség az új kabinetre nézve, mert se Wekerlét, mint pénzügyminisztert, se Szilágyit, mint igazságügyminisztert, nem lehet egykönnyen pótolni s a közvélemény csakhamar észre fogja venni, hogy az új kabinet sokkal alacsonyabb színvonalon áll, mint a régi, így korántsem szerezhet olyan tekintélyt magának, mely hosszabb életének egyik biztosítéka lenne.

A még hátralévő egyházipolitikai törvényjavaslatokkal az új kormány nem igen lesz valami nagy baja. Valószínű, hogy a főrendiház, mely irtó háborút indított a Wekerle-kormány ellen s sikerült is Wekerlét kegyvesztétté tenni, a Bánffy-kabinetel szemben kímé-

tebb lesz. Miután a legfontosabb egyházipolitikai törvényjavaslatok már ugyanis szentesítve vannak, a még hátralévő javaslatok könnyebben át fognak menni a főrendiházban, mintha a Wekerle-kormányknak kellett volna azokat megszavazni. E téren tehát különös nehézségekre nem számíthat az új kormány.

De már a közigazgatás tervezett átalakítása, melyet Bánffy, hir szerinti, fölvesz a programjába, éppen úgy elseperheti az új kabinetet, mint a hogy elseperte Szapáryt. A függetlenségi párt eddig is ellenzte a közigazgatás átalakítását, most még több oka van rá, hogy ellenezze azt. Mert midőn ugyanis azt látjuk, hogy Magyarország ügyeibe idegen tényezők avatkoznak, világi öngyilkosság lenne a nemzetől az, ha önkormányzati jogairól lemondana. A központi kormány, mint látjuk, nem elég erős arra, hogy Béccsel szemben a nemzet jogait megvédelmezhesse, nem szabad tehát ily viszonyok között a törvényhatóságokat, az alkotmányosság védbástyáit lerombolni engedni, mert e könnyelműséget nagyon drágán fizethetnek meg!

A szerencsétlen 67-es alap, melyen az új kormány állani fog, semmi biztosítékot nem nyújt a nemzetnek arra nézve, hogy a kormány a magyar érdekeket hiven megvédelmezhesse. Egy főherceg, vagy főhercegnő, sőt egy befolyásosabb osztrák miniszter ellenszenvé is elégséges arra, hogy a magyar kormány állását megingassa; a besugások és udvari intrikák, melyek megannyian Magyarországot ellen irányulnak, napirenden vannak s ha a magyar kormány a legkisebb gyanuba keveri magát, olyan gyanuba, hogy nem áll feltétlenül a bécsi körök szolgálatában: megszűnik irányában a bizalom, kegyvesztétté, bukottá lesz. Ilyen szomorú tapasztalatok után a nemzetnek féltékenyen kell ragaszkodni legparányibb jogához is, hát még

olyan fontos jogokhoz, mint az önkormányzat ősi jogai!

Ha tehát a Bánffy-kabinet a közigazgatás átalakításának tervét akarná végrehajtani: oly heves ellentállásra fog tallálni, hogy csakhamar a Szapáry sorsára jut.

Különbö az új miniszterelnök egyénisége se nyújt valami nagy reményt ahoz, hogy állandó kabinetet legyen képes alkotni. Valami jeles tetteket Bánffy-ról még eddig nem jegyzett föl a történet. Tudjuk, hogy erélyes főispán volt az oláhok közt. Erélyével, illetve erőszakosságával talán többet értett, mint használt a magyar állameszmének. Azt is tudjuk, hogy mint képviselőházi elnök az ellenzékét szerette volna megrendszabályozni. E szándéka nem sikerült. Majd a szegény újságírókba kötött bele, de még ezek elől is megretirált. Kossuth Lajos temetésén elől elbujdosott; e bujdosása szerezte meg számára legfelsőbb körökben a bizalmat. Tehát egy negatív cselekmény tette őt miniszterelnökké.

Ilyen jelentéktelen pályafutás után ki merné azt remélni, hogy Bánffyban megtalálható az alkalmas ember, ki a mai nehéz viszonyok közt helyesen kormányozza az ország hajóját?

Zátonyra jut, megfeneklik azon hajó, melynek kormányosát nem a tapasztalt révszék, hanem olyan emberek közül választják, kik az árral sohasem állottak szemben, hanem kellemesen csolnakázattak addig, míg mások a hullámtörésben izzadtak!

Püspök a püspöki kar ellen. A püspöki kar decemberi konferenciájának határozatából már megjelent a közös pásztorlevél, mely jelzi a klerus állásfoglalását a szentesített egyházipolitikai reformokkal, különösen pedig a polgári házasságra vonatkozó törvényvel szemben. Vízkeresztre adták ki a püspökök a pásztorlevelet, a melylyel ellentétben B u b i c s Zsigmond kassai püspök, kinek egyházipolitikai nyilatkozatai többzör eltértek

a püspöki kar szolidaris megállapodásától, önálló pásztorlevelet bocsátott ki. — A kassai püspök eme legújabb egyházipolitikai nyilatkozata méltó arra, hogy feltűnést keltsen. — Mert lényegesen eltér a decemberi konferencia megállapodásaitól. Bucics Zsigmond kassai püspök még azt a gyengén biztató batoritást sem adja meg a reform ellen, mely a közös pásztorlevélben nyilvánul. A kassai püspök jelzett pásztorlevelében a többek közt így nyilatkozik:

Nem a házasság intézményének elpolgárijásítása tényezője a magyar állam megszilárdulásának és megerősödésének, hanem a tisztá erkölcsök és a jó törvények, melyekben igazságosság és az isten örök törvényeivel való összhang uralkodik. Nemcsak a magyar állam hanem egyáltalán minden állam lételének és fennmaradásának alapja az igazság és igazságosság.

Justitia est fundamentum regnorum. E nélkül nem állhat fenn, nem lehet erős semmiféle alladalmi szervezet. És ezen az alapon le- és eltagadása az, ha oly törvények hozatnak, melyek megingatják a nép millióinak vallásos meggyőződését. Mert eirendelni, hogy a házasságkötés csak akkor tekinthető érvényesnek, ha az állam közegei előtt kötetik, hogy az anyakönyvi kivonat csak akkor érvényes, ha állami közege állítja azt ki, ez határozottan több a szükségességnél, és lehetetlen, hogy ne sértse, ne bántsa azok lelkiismeretét, kik a mellett, hogy hű fiai a hazának, az egyháznak is igaz gyermekei.

De hát úgy látom, hogy mindezeket most már, legalább egyelőre, változtatni sem lehet. A házasság szentségének elpolgárijásítása jóformán befejezett tény, melynek életbeletelteséhez most már csak egy alaki kellet szükséges, t. i. a törvény életbelépése idejének kimondása.

Es így ebben meg kell nyugodnunk, ha csak nem akarunk kulturharcot felidézni, mi a mi sajtóságos viszonyaink mellett minő vesztélyt magvát hordja méhében, kifejtetem. — Hozzájárul ehhez azon sajátos, elszomorító jelenség, hogy a rosszul értelmezett és rosszul felfogott jelszavak táborába sorakoztak számosan a katolikusok közül, a magyar elem egy része, viszont annak ellenzői közé hozzánk, kik hívek akarunk maradni egyháznak tanárhoz, éppen oly elemek szegődtek, kikben a magyar állam fennmaradása iránti érzék nemcsak hogy nincs meg, de sőt annak destruktívójára dolgoznak. Ebben a kérdésben velünk, kik készek vagyunk vérünket és mindenünket

cszán nem járt senki, csak a szél lobogtatta meg a lámpákat.

Leverlen vonult vissza az ablaktól, szeszehuzta a hosszú uszályos függönyöket és vissza sietett szobájába.

Szomorú tekintettel bámult az ágyát beborító bársonyokra, a brokátra, melyről a kandalló kiálló pruzsa, a lámpácska szerzőgő lángra gyöngyöden verődtek vissza. Majd ágyára vetette magát, felszögezte szép fejét és finom metszésű ajkait elcsücsörítve, durczásan, reszkető, meg-meg csukló hangon, a melyből ki lehetett érezni, hogy közel áll a síráshoz, rebegte vontatottan:

— Milyen kár! Átellenben nyitott meg egy korcsma és onnan jött a zenező.

Csak az övé lett az utolsó szó.

— Humoreszk. —
 Írta: Komjáthy Sándor.
 (Folyt. és vége.)

— Ugyan ne füllents ilyen szembe szókó valótlanosságokat. Hisz, ha Vojnic a kaszamat akarja megkaparítani, annyit csak tudni fog, hogy a Wertheim szekrény nem a te szobádban áll.

— S ha tudja is: be sokat ér ő a te Wertheim szekrényeddel! Nem Pospischl ő! Bizonyosan gondolta, hogy te nem hordod magaddal a kulcsot s íőlem akarta kicsikarni a vallomást, hogy hol áll? Azért tört be hozzám. — Milyen szerencse, lásd Pityukám, hogy haza vetődél! Azóta már kinozna engem a vallomásért. S ha én te irándad érzett hűségem ragaszkodásomban konokul megtagadok minden felvilágosítást, azóta hátra facsarja a kezemet, szögeket ver a körmeim alá, vagy, tudja Isten, mi minden hajmeresztő torturák által kényserit vallomásra. Sőt többet mondok! Hogy tanuja ne maradjon galad tettének, el is tesz láb alól. Látod Pisti és te ily ret-

A „DEBRECZEN” TÁRCZAJA.

Az első szerenád.

— A Debreczeni eredeti tárczája. —
 Írta: Gallovich Jenő.

Aranka az ebédő nagy ablakánál ült és himezett. Hosszukas finom fehér kis kezével ügyesen öltögette a színes selymeket az erősen kifeszített batiszta, a melyen egy félig kész napraforgó virág vékony sárga levelai látszóttak.

Künn a fenyvesek felett rózsaszínű köd uszott. A nap nyugóra készült; halvány arany-sárga sugarai odatűztek még egy pillanatra az ebédő nagy nyitott ablakára, a melyen a fenyvesek és fehér orgonavirág édes illatai özőnláltak be, azután reszketni kezdett mind halványabb és halványabb szint öltve, míg egyszer eltűnt.

A leány, miután észrevette, hogy dolgozni tovább nem lát, először lefejtette rózsás ujjacskájáról a kicsinyke ezüst gyűszűt, azután a tü, a melybe hosszú sárga selyemszál volt tűzve, beletűzte a fehér batiszta és óvatosan, hogy ruháskája meg ne gyűrődjék, felkelt a roccco nagy karosszékéből.

Arankának, Belczany Ádám főispán legidősebb leányának, ki csak most került haza Budapestről, hol a »Sacre Coeur« zárdának volt belakó növendéke, ma van a születésnapja. A tegnapi még rövidruhás, csintalan bohó gyermek, ki eddig mindig ott játszott öccsével a széles udvaron, a legkomolyabban igyekezve azoknak segítségére lenni a kormos fehér cicza és a nagy fülű, mindig álmos newfundlandi összeházásításánál, ma egészen megváltozott.

Ábrándozó, hallgatag és a nevetségesség komoly lett.

Reggel óta, a mikor a mama, Belezny Ádámné ö méltósága bement kis leányának tiszta, kápolna illatu szobáskájába és meg-

csókolva annak a duzzadt hófehér párnákon nyugvó forró homlokát, atnyújtotta neki az első hosszú ruhát, mintha csak kicsérlették volna, nem lehetett többé reá ismerni.

Az első pillanatban, mikor magára vette azt a nehéz szövött hosszú bolondos ruhát, tuboldog volt. Ugrált, trillázva tánczolt, majd könnyezni kezdett az örömtől, aztán ismét elkezdett benne keringőzni és forgott, forgott sebesen, mint egy virág illatától megrészegedett bohó kis pillangó és a mikor látta, hogy az a nehéz finom fehér szövet hogy suhog utána körbe-körbe, mint valami kigyó, a miként ő fordult, elkezdett kacagni, kacagni hangosan sokaig, hogy szinte könyei peregték végig bájos arczán.

De ez csak egy pillanag tartott. Azután komoly lett, mint az egy hosszú ruhás nagy leányhoz illik.

Leült az ebédő nagy ablakához és himezett. Hosszukas finom kezevel gyorsan öltögette a selymet, csillogó szemekkel bámulva meg a napraforgó virág egy-egy befejezett sárga levelét, míg bájos kis fejében ezer meg ezer gondolat foglalkoztatta.

Hirtelen felkelt. Végig futott a nagy termeken. Az előszobában hízleleg dörzsöldött hozzá a fehér kormos cicza, melyet ő, miután először nagy tágra nyitott szemével mintegy eddigi kegyetlenségéért bocsánatot kérve beabamult annak sárgás, veres szemébe, simogatóva czirógatott végig.

Bement a kertbe, megnézegette kedvenc virágait, a sárga Marechal Niet, a sötétke ibolyákat és a fekete hortensziákat. Mindegyikéből letépett egy par szálát. A remek Marechal Nietből es a kedves illatu sötétke ibolyából többet szedett. Ezekkel fogja ma szobáskájában a Mária szobrot, a mely előtt éjjel-nappal kicsiny lámpácskában ég az olaj, feldiszníteni. A nagyvirágú sötét hortensziából csak egyet szakított le és beletűzte azt dus hajába. A hargagos, fekete színű virág pompásan illét gesztenyeszínű hajához.

Este volt, a mikor kijött a kertből.

Az égen szétfoszott fellegek usztak s a hold néha-néha felmerülve sötét fatyolából halvány világot terjesztett szíjéil.

Megitta a tejjel kevert teáját és aludni tért. Elfújta az ezüst karos gyertyatartóba szoritott hosszú szál gyertyákat és oda térdelt a kicsiny lámpácska által megvilágított, friss virággal izélesen díszített Mária szobrocska elé, hogy imádkozzék.

Az egész szobában ünneplés csend volt, csak az utcán, az ablak alatt jártak keltek erős léptekkel.

Aranka imáját fejezte be és éppen aludni készült, a mikor künn az ablak alatt zenező csndült meg. Először csendes, szomoruan, sirva, majd frissebben és frissebben. Mikor az egyik keringő lágy hangjai elhaltak, következett a másik.

Aranka mozdulatlanul, álmag nagy szeméit lehuynva állott a szoba közepén. Az első szerenád hangjaira úgy érezte, hogy halvány finom arczába valami édes melegség szökken, mely elfújta kicsiny szívét s hogy gyönyörű szemébe forró könyek toluának.

A nem ismert gyönyör, boldogság, melyet az utczáról felhangzó zene hangjai benne előidéztek, úgy nyilatkozott meg ebben a finom szervezetben, mint a legnagyobb fokú láz. Szinte a gyönyörtől bódultan támogett az ablakhoz.

Úgy szerette volna látni az ideált! Ki eddig csak kedvenc virágjai, a fekete hortensziákról álmodozott, most fess uhlanus hadnagykora gondolt.

Emésztette a kíváncsiság, látni akarta mindnaron a képzelt ideált.

A szép üde leány egy gyors elhatározással beburkolta magát egy kék pelerinébe, azután mint egy bolygó lélek végig ment a nagy szobákon, odament az erkélyhez, féltetolta a nehéz függönyt és csendesesen kitárta az ablakablakát.

Kimeredt tekintettel nézett le a sötét, csendes utcára. Késő éj terült el lent, az ut-

att.
 ésemmel
 ozom
 t tam.
 nségnek eddig
 annak idején
 A.
 att
 zlete
 etéből kiléptem
 etet nyitottam.
 (ugymint)
 tárczák, gom-
 on körülmény, hogy
 gyrabecsült bizalmát
 éltetni méltóztassék,
 t
 szlettel
 LAJOS,
 Hungáriával szemben.
 zlete
 től
 ki.
 ol.
 hető károkat
 EF
 Leszállított áruk.

y Károly gróf ma este... fogadta.

FOLD.

A magyar közéletnek két... Károly 2 drb. folyondár tartó lépés feljárt...

vatali tisztviselők

adóhivatali tisztviselők... adóhivatali tisztviselők...

LFÖLD.

arcztéről. A japánok... Debreczeni Hirlap f. szerkesztője, aki szombaton este társas-vacsorára hívta meg a debreczeni sajtó munkásait...

gerszem. Lemberg, j... Debreczeni Hirlap f. szerkesztője, Katona Imre, a D. E. h. szerkesztője, Dr. Baczoni Lajos, a D. Pr. L. f. szerkesztője, Gáspár Imre, a D. R. U. f. szerkesztője, Mark Endre, a D. H. p. f. szerkesztője, Kósa Barna, a D. n. f. szerkesztője, Than Gyula, a Debreczeni Lapok és a Közérdek f. szerkesztője, Sáfán Lajos, a teológiai ifjúság Közlönyének f. szerkesztője, Dr. Ballai Béla, a D. H. adó f. szerkesztője, Dr. Körösi Kálmán, Péter Gábor, Grünwald József, Szathmáry Zoltán, Szűcs Jenő, Zoltay Lajos, Kuti Zsigmond, Gallovich Jenő, Szombathy Janos hirlapírók; Schwarcz I. Imre s Kutasi Imre lapkiadók. — A gazdag vacsora alatt számos pohárszózatot mondott minden felszólaló kifejezést adott azon óhájának, hogy a debreczeni hirlapírói kör megalakítsák s Lengyel Imre, mint megalapozott korlelő, ezen óhajt határozat gyanánt ki is mondotta. Hogy az eszme, mely már a kivételre megérett, testet ölthessen, a helybeli lapok f. szerkesztői megbízták a tervezet kidolgozásával.

idő-naptár.

án és szombaton d. u. a Gönczy... kezdete este 7 órakor.

akok kezdete este 7 órakor... 26-ikáig, azaz hánvázó sze-

dia ifjak táncvizalma a Ko... getlenségi kör táncvizalma a

bó munkások táncvizalma a... polgári kör bálja a Bikában.

ifjúság bálja a Margit fűr... szizmadia ipartársulat tánczvi-

rász-estély a Margit fűrdőben... közműves-egylet tánczvizalma a

drász segédek bálja a Margit... onságok.

znek részt a milleni... on. (Folytatás.) Goudy és

szek Feleségül veszem... dol? Én férjes vagyok. Bi-

el, ha újra megesküdném va... en él.

A pécözérek nem szoktak... te életük párjával, csupán

zt és tudá? ... kor itt a kezem!

igérhetem. Vissza kell men... férje leszek én kegyednek,

ára hagyta. ... nem hibás Egy-dül én.

csabító, a ki ide csalt s ... Binbanó szándékkal akarok

Uramhoz. Ha ugyan azóta ... agát. Mert gaz csabítóm a

is felőrté s azt a jó em... jutlatta.

Egy fényképész Debreczenben, fényképész, gépserkezet, szoborninák, plasztikai háttér, fénykép tanulmányok; N. Bánya sz. kir. bánya város, különféle agyagművek; Grödl testvérek M.-Sziget, fűrészelt faanyagok; Kosenberg Sámuel cipész N.-Károly, labelliek; Konn Cyula N.-Károly agyagművek; Almási Gusztav asztalos Szatmar, különféle butorok; Bak-say Lajos csizmadia Debreczen egy pár calz-ma; N.-Károly város hatósága, gyékény fonásu házi iparczikkek, Lengyel László fazekas N. Károly 2 drb. folyondár tartó lépés feljárt-hoz; Lévy Sandor timár F.-Bánya, kikészített bőrök; Polgári Marton szappanos Debreczen 5 tábla szappan. Kovács Elek fényképész N.-Bánya, fényképek; Komády Lajos timár N.-Károly, kikészített bőrök; Kiss József kötélverő N.-Károly kötélverő munkák. (Folyt. köv.)

Hirlapírói kör Debreczenben.

Régen vajudik már az ez eszme Debreczenben, hogy a hirlapíródalom munkásai külön főt alakítsanak. — Történt már több kísérlet ez irányban; évekig önálló példái az u. n. »szigány-sátor«, a hirlapírók és színeszek csütörtöki asztal-társasága, de komolyab eredménye az egész mozgalomnak nem lett. Most ismét fölvetette ezen eszmét, a hirlapírói kör megalakítását, M á r k Endre, a »Debreczeni Hirlap« f. szerkesztője, aki szombaton este társas-vacsorára hívta meg a debreczeni sajtó munkásait, az »Angol király óhöz« címzett vendég-éttermébe. Megjelentek az estélyen: Lengyel Imre nyug. kir. törv. széki bír., Eötvös Karoly Lajos, a D. E. f. szerkesztője, Katona Imre, a D. E. h. szerkesztője, Dr. Baczoni Lajos, a D. Pr. L. f. szerkesztője, Gáspár Imre, a D. R. U. f. szerkesztője, Mark Endre, a D. H. p. f. szerkesztője, Kósa Barna, a D. n. f. szerkesztője, Than Gyula, a »Debreczeni Lapok« és a »Közérdek« f. szerkesztője, Sáfán Lajos, a teológiai ifjúság »Közöny«-ének f. szerkesztője, Dr. Ballai Béla, a D. H. adó f. szerkesztője, Dr. Körösi Kálmán, Péter Gábor, Grünwald József, Szathmáry Zoltán, Szűcs Jenő, Zoltay Lajos, Kuti Zsigmond, Gallovich Jenő, Szombathy Janos hirlapírók; Schwarcz I. Imre s Kutasi Imre lapkiadók. — A gazdag vacsora alatt számos pohárszózatot mondott minden felszólaló kifejezést adott azon óhájának, hogy a debreczeni hirlapírói kör megalakítsák s Lengyel Imre, mint megalapozott korlelő, ezen óhajt határozat gyanánt ki is mondotta. Hogy az eszme, mely már a kivételre megérett, testet ölthessen, a helybeli lapok f. szerkesztői megbízták a tervezet kidolgozásával.

A gazdászbal, a debreczeni farsang egyik legfényesebb mulatsága, szombaton éjjel tartott meg a »Bika« szálloda disz-termeben. Az ideai gazdászbal mellő utódja volt a megelőző gazdászbaloknak, sőt látogatottság és fény tekintetében felül is multa az előbbi gazdászbalokat. A legpompásabb hangulatban mulatott a díszes társaság a reggeli órákig. Jelen voltak a mulatságon: Asszonyok: leveleki Molnár Gyuláné, br. Wange-nheim Czeleszta, Szeghő Istvánné, Mérey Ottó-né, Ujfalussy Endréné, öz. Gerzon Ödönné, Rotschnek V. Emilné öz. Tóth Ferenczné, Medve Kálmáné, öz. Csorba Lajosné, Ra-deczky századosné, Buttykay Menyhértné, Vis-ki Károlyné, Buzas Eleké, Mayer Enilné, Békessy Lászlóné, dr. Ujfalussy Józsefné, Éritz Ernőné, Bahunek Ignáczné, Antal Lászlóné, Berger Henriké, dr. Kemény Móróné, dr. Kir-aly Ferenczné, Kátz Mihályé, Kardos Lászlóné, Bulszter Agostoné, Vecs-y Zoltáné, Rösszler Richárdné, Zádor Lajosné, Szigmeth Károlyné, öz. Szabó Lajosné, Ujhelyi András-né, Laposy Ferenczné, Szűcs Mihályé, Csa-nak Józsefné, Unger Gusztávné, Rickl Antal-né, Kocz Eleké, Gyöffy Aladárné, Wurmb Emil alezredesné, Tamassy Károlyné, Steinfeld Mihályé, Farkas századosné, Sámy Bé-láné, Sárvary Gyuláné, Szessina Jenőné, Czé-gely Ferenczné, Csanády Ferenczné, Géresi Kálmáné, dr. Irinyi Istvánné, Zivuska Fe-renczné, Márton Kálmáné, Fried Emilné, Áb-raham Lászlóné, Kun Dénesné, Steinacker Sándorné, Varga Ferenczné, Szabó Sándorné, Simon Istvánné, Bay Ferenczné, Szöllössy Im-réné, (Földes), Szilágyiné (Kettő-pusztá), Vat-tay Gézané (B.-Torda), Buzás Miklósné, Sz Szabó Józsefné, Beckó Sámuelné, özvegy Brunner Edéné, Toth Lajosné (Kótaj), Okoi-csányi Margit, Bekény Péterné, Simonffy Emilné, Biró ezredesné, öz. Wimmer József-né, Francsovicz Mátyásné, Berger Jenőné, Busa Adámné (Örvényözög), Füleky Paláé, Bruckner Ernőné s b. Kisasszonyok: De-genfeld Anna és Mária grófnők, leveleki Molnár nővérek, Szeghő Ida, Bernáth Flóra, Sárvary Adél, Buzas Erzsike, Király Ilonka és Irénke, Mérey Ottilia, Gerzon Adrienne, Rothe-nnek nővérek, Butyky Ida, Tóth Ilonka, Bu-zás Ilonka, Visky Ilona, Mayer Olga, Békessy Berta, Éritz nővérek, Bahunek Jolan, Antal nővérek, Berger Margit, Kemény Klára, Kiraly nővérek, Kátz Jolan, Kardos Ilona, Bulszter Margit, Szigemeth Orida, Unger nővérek, Lá-possy Anna, Ujhelyi Emma, Dracsó Margit, Wurmb Adél, Czégely Vilma, Dracsó Anna, Elek Ilona, Fried Etelka, Abraham Irma, Ste-inacker Viola, Varga Iren, Bay Ilona és Ma-riska, Emert nővérek, Matsek Anna, Szilágyi Pálna, Fényes Olga, Szöllössy Klemma és Margit (Földes), Vattay Georgina, Ujfalussy Mathild, Sz. Szabó Lenke, Jarmy Margit (Uj fehértó), Okoi-csányi Margit (Sarkad), Bekény

Juliska, Szarka Matild, Spett Ilona, Wimmer nővérek, Fischbein Ilonka, Szűcs Viola, Jecsy Margit (Er-Körös), Fekete Emma.

Egyházi. A debreczeni ev. ref. egy-ház tanácstermében 1895. évi jan. hó 13-dik napján d. u. 3 órakor gazdasági ülés tartatik. Tárty: folyó ügyek.

A függetlenségi kör bálja. A debreczeni függetlenségi kör 1895. évi január hó 19-én, szombaton, a Korona vendéglő disztermében zártkörű táncvizalmat rendez. Belépti-jevy személyenként 1 frt. Belépti-jevyek a meghívó előmutatása mellett válthatók a kör helyiségében és este a pénztárnál. Felülfe-ések hirlapilag nyugtázták. Józú ételek és italokról gondoskodva lesz. Kezdeté 8 órakor.

Színház. Szombaton szép számú kö-zönség előtt adták a »Szókimondó asszony-ság«-ot, Sardou nagy hatású drámáját. Tegnap este telt ház előtt került színre »A Banya-mester« cz. ismert operette, ma este pedig a »231-k« czikk-et adják másodsor.

Felolvasások gazdák részére. A tálen át a gazdáközönség számára a követ-kező felolvasások tartatnak a gazd. tanintézet termeiben:

Jan. 19. A csikó telepről Debreczenben. Elő dő Steinfeld Mihály birtokos.

Jan. 26. A növénytermelés köréből. Elő-adó Kerpely Kálmán tanár.

Febr. 2. A fertőző állati kórok. Előadó Szabó István tanár.

Febr. 9. Növény termelés. Előadó Kerpely Kálmán tanár.

Febr. 16. Az állati ragályos beteg ségek Előadó Szabó István tanár.

Febr. 23. Az allatteny-zés köréből. Előadó Ferenczy Ferencz tanár.

Márcz. 2. Az 1896-diki gazdasági kiál-títás.

Eljegyzés. So ós Károly, a hely-beli színtársulat szorgalmas itju tagja, »szombaton este eljegyezte Sárly Mihály helybeli, asztalos mester kedves lányát: I r m á t Boldogság kísérje az új pár frigyét!

A jegről. Mióta megnyitá a korcsolya pálya, azóta ott van délelőtti és kora dé-lután Debreczen előkelő hölgyvilága, élvezven a rég nélkülözött téli világ édes örömeit. A bakfókknak és a fiatal asszonykának az ideje ez. Van-e szebb időtöltés, nevesebb sport, mint a korcsolyázás, amely vidátlághat a tette lelekre egyaránt. A friss téli levegő piros rózsát fest a szoba levegőjétől sá-padt arczokra, de még ezenkívül is édes a szórakozás a tükörsima jegen. Hiszen ott van a jégen az »első ideál« is, egy-egy nagyobb-bacska diák, egy-egy fess jogászgyerek, vagy a fiatal huszár tiszt képeiben; akik mindannyi-an »művészig« hasitják már a jég sima tük-rét és segítségére vannak a hosszú ruhához jutott »nagy« leányoknak az első lépésnél, amely nem ki-bebb labba hozza a fiatal leányt, mint a bátkerem szíza parkettje, bódító, ma-moros levegője.

Tolvajlás. Rozsa testvérek helybeli czég bazar-épületben fekvő üzlete elől tegnap d. u. 5-6 óra között egy 30 frt értékű női bundát eddig ismeretlen egyén elemelt. A czég az esetet bejelentette a II. ker. kapitányságnál, a mely most kerestetli az ügyes tolvajt.

Letartóztatás. A rendőrség ma d. e. letartóztatott egy S t a r k Jakab nevű ga-licziai illetőségű egyént, a ki a városban en-gedély nélkül könyörödmányokat gyűjtött. Letartóztatva alkalmaival találtak nála egy a Sáros megye alispáni hivatala által Wagner Gé-za nevére kiállított okiratot, a mely szerint Wagner Gézanak a helygymnizster által en-gedélyt adott, hogy főleggy könyörödmányo-kat gyűjtessen. Továbbá egy szolgabírói hi-vatal által szintén Wagner Géza névre kiál-lított igazoló-jegyet. — Az okiratokról, miután jobban megvizsgálták, kiűnt, hogy azok mind hamisak s azokon úgy az alispáni, mint a szolgabírói pecsétek hamisítottak. Stark Jakab azt állítja, hogy ezen okiratokat Kisvárdán egy ismeretlen egyéntől vette 1 frt 50 krért.

A debreczeni szabó munkások folyó 1895-ik évi január 19-én, a Margit fűrdő disztermében saját pénztáruknak gyarapítására zártkörű táncvizalmat rendeznek. Kezdeté 8 órakor. Belépti-jevyek: Személyi-jevy, előre váltva, 2 korona, este a pénztárnál 2 korona váltva, 2 korona, család-jevy, előre váltva 4 korona, este a pénztárnál 4 korona és 80 fillér. Felül-fizetések közzönettel fogadtatnak s hirlapilag nyugtázták. Jegyek kaphatók a vigalmi bi-zottság minden tagjánál é. Weisz Sándor ur szabó üzletében alkalmazott Ince Sándor dísz-elnök urnál. A zenét Magyarai testvérek közked-velt zenekara fogja szolgáltatni.

Asztaltársaság. A »Debreczeni el-ső magyar asztaltársaság« szombaton este 8 órakor tartotta a »tűjtás«-al egybekötött köz-gyűlést. A választás eredménye a következő: diszelnök: Boross Lajos. Elnök: Vetéssy Bé-la, alelnök: Hankus Károly, titkár: Juhász Kálmán, jegyző: Beke Károly, választmányi tagok: Matolcsy István, Szató Ferencz, Mán-dok Béla, Kleinfeller Károly, Szűcs Károly, doky Béla, Kleinfeller Károly, Szűcs Károly, Nagy Marton, Matolcsy István és Sachner Géza, tiszt. vál. tagok: Erdélyi István, pénz-tárnok és háznagy: Lendbauer Kálmán. — Az asztaltársaság W o l a f k a Nándor vál. püspököt egyhangulag disztágnak kiállította ki s az erről szóló jegyzőkönyvi kivonatot kéz-besítésével három tagú küldöttséget bízott meg; végül határozatba ment a farsang folya-

mán egy társas vacsora, dal- és szavalattal egybekötött estély rendezése, mely alkalommal a tagok családjaikkal részt vehetnek, idejének meghatározása a választmányi bizatot, mely ezen ügyben szombaton este ülést fog tar-tani.

Elszámolás a debr. izr. beteg-se-gylyő és apólo nöegylet által f. évi január 5 én tartott theasztélyról.

Bevétel: 1. Belépti jegyekből 482 frt 50 kr.; 2. fel-ülfizetés-ekből 306 frt 50 kr. 3. Borravalókból és szivarokért 191 frt; összesen 980 frt.

Kiadás: 1. Bálteremért 120 frt; 2. edény kiköl-csönzés díj 45 frt. — 3. szivarért 52 frt 50 kr. — 4. nyomtatványokért 26 frt. 50 kr. — 5. cigányoknak 20 frt. — 6. rendezői jelvé-nyekért 10 frt 50 kr. — 7. fodrászknak 5 frt. — 8. helyegért 8 frt. — 9. rendezői enge-délyért 10 frt. — 10. borravaló pinczereknek hordároknak és kisegítő személyzetnek 24 frt. — Kiadás összesen 321 frt 50 kr.

Bevétel 980 frt 50 kr. Kiadás 321 frt 50 kr. Tiszta bevétel: 658 frt 50 kr.

Felülfizetések:

Dr. Wolofka Nándor vál. püspök és Stein-feld Antal urak 10-10 forint. Dr. Bakányi Miklós ur 1 frt. Graber Armin ur 5 frt 50 kr. Baum Miksáné, Berger Henriké, Biedermann Józsefné, Falk Lajosné, Fisch Ignácné, Fisch-bein Ignácné, öz. Freund Vilmosné (Mad.), öz. Hartstein Sámuelné, Hartstein Kálmáné, Hartstein Kálmáné, Harstein Péterné, Kátz Józsefné, Dr. Medve Kálmáné, Dr. Popper Alajosné, Reichmann Arminé, Rosinger Vil-mosné, Varga Ferenczné, Weisz Löwaé ur-nók, Nagy Jakab, Lichtschein Dező és Tihanyi Sámuel urak 5-5 frt. Dr. Halassy János (Nyiregyháza), Kanitz Jenő (Eger) és Weich-inger Karoly urak 3 frt 50 kr. Berger Fischbein Fanny, Drucker Móróné, Fried Károlyné, Dr. Fejér Ferencz, öz. Meisels Jánosné, Graak Hermáné (Miskolcz) Dr. Pop-per Móróné, Weinberger Lajosné urnök, Deutch Ignác, Fried Emil, Kohn Adolf, Steinberger Gyula, Weisz Sándor urak 3-3 frt. Dr. Kar-dos Samu, Weisz Lajos (Budapest) urak 2 frt 250-250 ft. — Báró Josinczi Miklósné, Dr. Bakonyi Samuóé, Baum Miksáné, Fischer Adófné, Kardos Laura, Kátz Hermáné, Grün-wald Sámuelné, Lichtschein Mózesné, Preisser Salamonné, Stern Péterné, László Albertné, Stark Martonné, Schwarcz Lajosné, Dr. Sic-hermann Adófné urnök; Berger Jenő, Berger Vilmos, Deutch Adolf, Falk Armin, Fried Lajos, Friedman Jaqucs, Guttfreud Mór, Goldblatt Jakab, Dr. Burger Péter, Dr. Kemény Mór, Káner Adolf, Klein Aladár, Lederer Már-ton, Márkus Mi-sa, Neumann M. Lederer Ist-ván, ifj. Rosenberg, Popper Arnold, Szalai Zsigmond (Máté-Szalka), Turai Farkas, Váradi Ignác, Dr. Weisz Bernát, Weinberger Albert, Zelenka Ignác urak 2-2 forint. Boros tesivérek, Falk Imre, Fürst Ödön, Grün-berger Ignác urak és R o s e n b e r g Albertné uró 1 frt 50 kr. — 1 frt 50 krt. — Alföldi takarekpénztár; Bechert Manóné, Kacsokovits Ivanné, Kugler Mihályné, Neumann Rozalia, Rosen Henriké, Silbermann Joachim-né, Stark Ignácné, Valkovits Czeczilia, Weisz Józsefné urnök; Alter Sándor, Burger mérnök, Darvas Izidor, G-bauer Károly, Hirsch Ignác, Hidvéger Mihály, Kálnai Lipót, Kain József, Klein Ignác, Nasch, N. N. Stern Ignác (Ujfehértó), Szöllössy Ferencz, Szentkirályi Tivadár, Stark Jenő, Schwarcz Bernát, Pájer József, Tafel Ig-nác, Tóth Béla, Weisz S. Lajos urak 1-1 frt. Györfi Aladár, Jóna Mihály, Löwy Hen-rik, Osvarth Ferencz, Pich főmérnök, Szabó Mihály, Wittmann urak 50-50 krt. Felülfizetés összesen 306 frt 50 kr. a miert is fogadják a kegyes adakozók szegényeink nevében leghá-sabb kös-önséinket, valamint azon némes-szívű hölgyek is, kik szives adományaikkal a buffet-hez hozzájárulni szivesek voltak. Ugyane he-lyen kell a theasztély leány és férfi rendező-ségének, a kik fáradságot nem kimélve párat-lan kedvességgel és buzgalommal minden el-következt, hogy az estély erkölcsi sikerét elő-mozdítsák, teljes elismerésünket és halás kö-szönetünket kifejezni. Debreczen, 1895. jan. 14. Dr. Bakányi Miklósné elnök, Baum Miksáné pénztárnok.

Időjárás. Az Ir Ország felé közeledő depresszió mélyebb lett (Rocheponitben a lég-nyomás 17 mm.-rel esett), az orosz maxi-mum pedig növekedett, úgy, hogy a nyoma-sági különbségek Európában nagyobbak lettek.

Az idő európaszerte borus. Nagy esők voltak déli Oroszországban, kisebbek vol-tak a Balkán-felzsigetén, azonkívül Kö-zép-Európában szorványosan esett kevés hó.

Közép-Oroszországban és az Alpések tá-ján a fagy erős, egybeült mérésélt vagy gyenge Irország nyugati partjáról viharokat jelentenek.

Házunkban az idő szárazabbra fordult, de mind a mellett az utóbbi 24 óráról is je-lentenek gyenge havazásokat, leginkább az ország északi részéből. A hőmér-éklet keveset változott.

Borus idő várható, fagygyal és később csapadékkal.

Irodalom és művészet.

A magyar szépirodalom és mű-vészet örvedetes és gyors fellendülését se-hol se látjuk meg oly szembeszökően, mint az Ország-Világ képes hetilap minden egyes számanál. Ez a sokat erő újság dr. Va-radi Antal nagynevű poétánk kiűnt szer-kesztése mellett egyre azon törekszik, hogy mindenből a legjobbat és legértékesebbet nyujt-sa olvasóinak. Szövegét a legjobb magyar írók írják, szöveg képei a legjobb művészek rajzait reprodukálják. Egyforma értékes és művezi minden száma, nincs közöttük jobban vagy ke-vésbé sikerült, egyszerűen azért, mert vala-mennyi a legjobb, a mit csak e téren produ-kulhatnak. Elénken illusztrálja az Ország-Világ a kiadó nagy boldogságot az is, hogy a kiadó a legnagyobb áldozatokat is megteheti mar olvasói kedvéért. Mindenesetre unikum az újví ajándék, melyben az Ország-Világ részeseiti közönségét, mindenkinek, aki előfi-zetését a hó végeig beküldi, odaadja eg-észen ingyen Buda y Lászlónak érde-kes regényét, A reformátort. Pedig ebből a könyvből, egy példány másfél forint-ba kerül. Ezek után természetes, hogy az Ország-Világ o t a legszivesebben ajánl-juk mindenkinek.

Kulissák mögöl.

A kopott, fakó, szinehagyott kulissák nyers festékszággal teli világából mondog el egy rövidke kis történetet.

Az előadásra készültek. A kulissák már előre voltak tolvá, a művészek és művésznők befejezték öltözködéseiket s csak a nézőtőlről felhangzó Bethoven lagy keringőzének, amely-nek bus akkordjain, igazi élvezettel csüggött a ház közönsége, vártak befejezését, hogy az-tán a deszkákra kiléphessenek. A zene szomoruan sugott még egy pil-lanatilg akkordjai reszkette futottak be a nagy néző terek, azután egyszerre hirtelen elhall-gatott. Halk csezengetés: a nézőtér tompa ho-mályba merül s gyorsan felgördül a függöny. A villanyfénylőt bevilágított színpad egy hatalmas lombos fáktól körülírt vadregényes om adozó várat enged látni, a melynek aljá-ban egy gyermek kinezős szép leánya és egy ifju adnak pástör órát egymásnak. A férfi szelíden karolja át erős karjái-val a leány karcau derekát és behelgőz hang-on — a melyből kiérzik, mennyire óhaja, vá-gya birni a leányt, kérdesi halkán: Szeretsz? A leánya először lefejtí magáról az ölelő karokat, azután lassan felveti réa álmagat zse-meit s rebegi vissza: imádlak. A felvonás után a kopott, fakó, szineha-gyott kulissák mögött, a melyekről darabokban csüng le az elrongyolódott tapéta, ismét talál-kozik a férfi és a leány. Egyedül vannak. Az apró lámpák fénye megtörik a magas kulissák oldalán s a pókha-las, piszkos ablak üvegen csak homályosan lát-szik a sötét eget befutó csillagok halvány ra-gyogása. A férfi a midón a bájós leánykát, a nagy művésznőt maga mellett látja, éri annak köny-nű finom ruhájából kiáradó édes illatot, nem tud ellent allani vágyainak. Izmos karjával gyöngöden magához lonja a lányt és ismét-li az előbb lefolyt jelenetet. Szeretsz? A művésznő először mélyen beletemeti magát a férfi karjaiba, azután elrejtí bajos fe-jecskéjét annak széles keblén, s boldogan ka-czajja: Forrón öröké én kis bo'ondom; s en-gedi csókolni illatos haját, tagra nyitott nagy szemét, édes kicsike piros eper ajkát.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

Jan. 14-én: 231-ik c z i k k. — Vigjáték. —

Jan. 15-én és 16-án: D u m a n a n a p ó é s f i a.

Jan. 17-én: O d e t t e. — Színmű. —

Jan. 18-án: A c s i k ó s. — Népszínmű. —

Jan. 19-én: F a u s t. — Opera. —

Szerkesztői üzenet.

»Küzdő«. A »Lelkem taván« kezdetű versben van egy kis hangulat, mely tehetségre enged követ-keztetni, — de már a »Két leverő hírre« cz.-vers na-gyon prózai.

»A holtak álmát nem verem föl«. Bizony jobb is, ha békét hágy a holtaknak az ilyen versekkel!

Főszerkesztő: Szinay Gyula.

Felelős szerkesztő és lapkiadó: Kósa Barna. Főmunkatárs: Dr. Bakonyi Samu.

(Szerkesztőség és kiadóhivatal fűtér 1828)

Idei vágásu épület-, szerszám- és

szőlőkarónak való tölgyfa,
gömbölyü állapotban, bármely
mértékben, kapható — a
margitai vasuti állomáshoz
szállítva

Weisz Adolf

margitai lakosnál.

(22.)

Leszállított áruk!

Leltározás alkalmából december hó 1-től
kezdve az összes raktárunkon lévő

női ruhaszöveteket,

színes selymeket,

mosó velezeket,

atlas-satin és batistokat,

téli gyapju nagykendőket,

leány és fiu gyermek ruhákat,

NŐI BLUZOKAT,

valamint

szőnyeget, függönyöket

tetemesen

leszállított áron

árusítjuk el.

SZABÓ LAJOS FIAI

DEBRECZEN, RÓZSA-TÉR.

(503.)

195.

Az „István” gőzmalom társulat

GYÁRTMÁNYAINAK ARJEGYZÉKE

Az 1887. április hó 18-án Budapesten tartott
általános magyar malom-gyűlésen megállapított
s 1887. évi június 1-én életbe léptetett eladási,
fizetési és szállítási módokatokra vonatkozó
egyezmények szerint.

ITT HELYBEN KÖTELEZETTSÉG NÉLKÜL

Készpénzfizetés mellett, zsákkal együtt:

| | 100 kilo |
|----------------------------|----------|
| A Asztali dara nagyszemű | 13.20 |
| B Sainte „aproszemű | 13.60 |
| 1. Királyliszt | 13.40 |
| 2. Elsőrendű kivonat | 11.80 |
| 3. Elsőrendű zsemlye liszt | 11.40 |
| 4. Zsemlye liszt | 11.— |
| 5. Elsőrendű kenyér liszt | 10.60 |
| 6. Közép kenyér liszt | 10.20 |
| 7. Kenyér liszt | 8.80 |
| 8. Takarmány liszt | 7.40 |
| 9. Takarmány liszt | 6.20 |
| 10. Fiom korpa szákkal | 4.60 |
| 11. „ „ szákkal | 4.40 |
| 12. Durva korpa szákkal | 4.40 |
| 13. „ „ szákkal | 4.20 |
| 14. Csirke buza szákkal | 4.— |

A zsákok súlytartalma, teljsúlyt tiszta súlynak véve.

A. B. 0-6 számig 85 kilogramm.

7. és 8. szám 70

11. és 12. szám 50

Debreczen, 1894. decz 28. (2.)

ELADÓ

egy jókarban levő szeceksavágó.

Értekezhetni: Miklós-utca 1925. sz. a.

a tnlajdonossal. (21.)

Székrekedést, nehézemésztést

megszüntet a Liebe-féle Sagrada-bor (J. LIEBE PÁL Drezda.)

Ezen izletes esszencia szabályozza a bélrészek megszavart tevékenységét. Ez nem a közönséges hashajtó szerek fokán áll, mint a rhubarba, szenna, tamarinda és más drasztikus szerek; ez az emésztést nem savarja, hanem elősegíti, sem fájdalmat nem okoz, sem különös étrendet nem követel és az adag mindegyre kisebbíthető. Magasabb életkorban, a testi tevékenység kezdődő lanyhulásánál, nélkülözhetetlen, — különben minden életkorban ajánlatos.

Eredetiben kapható: 1 és 1/2 literes palackokban Dr. Rotschneck V. Emil gyógyszerárában Debreczenben. 37.

Üzlet feloszlás miatt hatóságilag engedélyezett

végkiárulást

RENDEZEK,

mire is felhívom a n. é. közönség becses figyelmét, megemlítem, hogy üzletemben lévő áruk **eredeti gyári áron** árusítatnak el.

GYENES LAJOS

VÁROSHÁZ ÉPÜLETÉBEN.

ÁRUK FELSOROLÁSA:

Valódi bel- és küllöldi ruhaszövetek,
Fekete kelmék,
Fekete és színes selymek,
Plüsch és bársonyok,
Zsinór és egyéb ruhatiszkek
Flanelék és Kasánok,
Alkalmi szövetek,
Báli virágok, belépők és legyezők,

Jó mosó velezek (Barchet)
Kartonok, Toilek és Saténok,
Csipke, bodor és szalagok
Arc- és menyasszonyi fátyolok
Jó szabású fűzők,
Rövidárúk és belések,
Színes- és fehér kötő-pamutok,
czérnák,

Téli gyapjuk,
Férfi fehérműek,
Nyak- és zsebkendők,
Férfi-, női- és gyermekharisnyák
Karton és csipke kötények,
Berliner, Genilien és selyem Eschar-
pok és kendők,
Téli kendők minden nagyságban.

Sirkoszorúk és szalagok, Csipke függönyök és Ágyterítők és egyéb divat- és késműárúk.

Leszállított áruk.

Leltározás alkalmából az alant jegyzett árukat e hó 10-dikétől

tetemesen leszállított áron árulom ki.

Ugymint:

50 darab Asztali készletek Fayansból és porcellánból.

200 darab Thea, kávé, fekete kávé készletek Fayansból és porcellánból.

100 darab Mosdó készlet Porcellán. Fayans és Zománcból.

300 darab Alló és függő lámpák villany égőkkel.

Zománcozott főző edények fazekak.

„ „ zsiros bodonok, veidlingok.

Czin lemez, víz hordók, dézsák, kupák, öblögetők.

Evő eszközök, fa, csont, nickel nyéllel.

Disz asztalok, oszlopok,

„ „

„ „

„ „

„ „

„ „

„ „

„ „

„ „

„ „

„ „

„ „

„ „

„ „

„ „

„ „

„ „

„ „

„ „

„ „

„ „

MENYASSZONYI KELENGYÉK

bevásárlásánál %-ot engedményezek. — Vidékre csomagolást nem számítok, uton történhet károkat megtéríték.

(16.)

I. J. PÁJER JÓZSEF

Debreczen, főpiacz.

Leszállított áruk.